README-fil
Datasetet består av 32 predikningar, hållna i församlingar som tillhör Svenska kyrkan och Equmeniakyrkan och är belägna i Stockholm, Göteborg och Malmö, i Covid-19 pandemins inledning - närmare bestämt Kristi himmelsfärd och söndagen före pingst 2020. Majoriteten av predikningarna (27 st) är transkriberingar av digitalt förmedlade, dvs liveströmmade eller förinspelade och därefter publicerade på en digital plattform. Datasetet innehåller också 5 predikomanus från predikningar som enbart hållits i en lokal församling.
Datasetet består av 32 dokument i MS Word (.docx)-format där varje enskild fil innehåller en predikan. Predikningarna är kategoriserade efter om den är digitalt eller lokalt framförd (D/L), om den hölls av en predikant från en församling i Svenska kyrkan eller Equmeniakyrkan (SvK/Eq), om det var Stockholm, Göteborg eller Malmö (S, G eller M) samt en siffra. DEqG2 betyder alltså "Digital predikan från en Equmeniakyrkanförsamling i Göteborg, nr 2". Observera att det inte finns ett dokument med beteckningen LSvKS1 då det av forskningsetiska skäl fick utgå och det hänvisas endast till LSvKS2 i artikeln och avhandlingen.
Beskrivning av insamlingsmetod
De valda församlingarnas digitalt förmedlade gudstjänster observerades. Ljudet från predikan spelades in och transkriberades ord för ord. Data utgörs av de transkriberade predikningarna.
Insamlingsperiod:2020-05-20 – 2020-05-24

